
Elnökségi beszámoló  

2022. január 1. – január 31. 



Január 4. Ilyenek voltunk - 2021-ben  
Videóösszeállítás készült a NOE 2021-es 
évéről, melyben az eseményeken készült fotók 
mellett rövid filmrészleteket is láthattok. 
Fogadjátok szeretettel! 
2021-es videó a YouTube-on: 
https://www.youtube.com/watch?v=Q2YQC6
4VQx8  

Január 11. Évnyitó megbeszélés a NOE 
titkárságán 
Rengeteg feladat vár ránk, hiszen 
nagycsaládos esküvőt szervezünk, tisztújító 
közgyűlésre készülünk és Egyesületünk idén 
lesz 35 éves.  

Január 17. Kihelyezett, családos elnökségi hétvége Kondoroson. 
Ünnepi hangulatban töltöttük idei első „elnökségi ülésünket”. A Kondorosi Nagycsaládosok 
Egyesülete önkénteseinek köszönhetően családjainkkal együtt töltöttük ezt a napot. A családok 
szigete a haranggal gyönyörű megtestesülése értékeinknek. Megtekintettük a csárdamúzeum 
kiállítását és még sült kolbász és töltött káposzta is került az asztalra. Résztvevők: Kardosné 
Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, Joó Kinga, a NOE elnökhelyettese, Kapot Ildikó, Kutasi József, 
Péterné Novák Krisztina, Ulicsák Péter, és Vári Ferenc, elnökségi tagok 
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Január 17. Nagykabinet 
A NOE budapesti titkárságán a 
régióvezetőkkel közös megbeszélést 
tartottunk, átnéztük az ez évi feladatokat, 
terveztünk. Idén 35 éves Egyesületünk, ezért 
ez az év ünnepi programokat is tartogat 
számunkra. Lelkesen készülünk! 

Január 19. Nagycsaládos esküvő helyszín megtekintése – Budai Vár Lovarda 
Esküvői pályázatunkra több fiatal pár jelentkezett. Egyesületünk mindannyiuk esküvőjének 
szervezését vállalja. A szervezés az eseményhez méltó helyszínek keresésével kezdődött. 
Elsőként a Budai Vár Lovardájába látogattunk el. 
Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, Egyed Éva, titkárságvezető, Rónai 
Viktória, titkársági munkatárs és Nemes Attila, kommunikációs munkatárs 

Január 21. Nagycsaládos esküvő helyszín megtekintése – Fehérvárcsurgó 
A fehérvárcsurgói Károlyi Kastély volt a következő helyszín, amit megnéztünk. Ez is méltó egy 
nagyszabású esküvőhöz, ezért elhatároztuk, hogy márciusban két hétvégén, két helyszínen 
adjuk össze a pályázatunkra jelentkezett fiataljainkat. 
Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, Egyed Éva, titkárságvezető, Rónai 
Viktória, titkársági munkatárs, Horváth Hajnalka, régióvezető és Nemes Attila, kommunikációs 
munkatárs 



Január 22. Egyeztetés az esküvőről 
Nagycsaládos esküvő pályázatunk nyerteseivel egyeztettünk, hiszen két esküvőt tartunk 
márciusban és még rengeteg a tennivalónk addig.  

Január 22. Magyar Zene Háza átadója a Magyar Kultúra napján 
A Magyar Zene Háza  a magyar kultúra egy új temploma. Az átadó ünnepségen Orbán Viktor, 
Magyarország miniszterelnöke is beszédet mondott. Elsőként épp a 199 éves Himnusz 
csendült fel falai között, majd Miklósa Erika énekelt.  A nagyközönséget koncertekkel, 
interaktív állandó kiállítással, zenepedagógiai foglalkozásokkal és számos egyéb programmal 
várják. Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 



Január 26. Nőiszem gyermekvédelmi konferencia 
A gyermek nem játék! címmel szervezett gyermekvédelmi konferenciát a Mindennapok Női 
Szemmel Egyesület (Nőiszem) a Szent István Intézet szakmai együttműködésével, amelyen a 
gyermekvédelmi népszavazás valódi tétjére hívták fel a figyelmet a téma szakértői. Szó esett 
többek között arról, hogy a kormány kiemelten fontosnak tartja a gyermekek védelmét és a 
gyermekek szexuális bántalmazása elleni küzdelmet, valamint elismeri a szülők jogát arra, 
hogy ők mondják meg, hogyan akarják nevelni a gyermekeiket olyan érzékeny kérdésekben, 
mint a szexualitás. Résztvevő: Fürjes Éva, titkársági munkatárs 

Január 27. Érték Vagy! Nemzetközi konferencia 
Az Érték Vagy! program egy olyan kezdeményezés, amely egyesíti a gazdasági és szolidáris 
felelősségvállalást. A megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásának erősítése 
ugyanúgy fontos a nemzetközi cégóriásoknak, az állam szereplőinek, és a magyar családi 
vállalkozásoknak is, és amely egyszerre gazdasági és morális érték, illetve érdek. A szociális 
felelősségvállalás, vagyis a gondoskodáspolitika nem szólhat a sajnálatról, hanem arra kell 
épülnie, hogy megváltozott munkaképességű, vagy fogyatékos honfitársaink képességeiknek és 
lehetőségeiknek megfelelően a lehető legönállóbb életet élhessék. Ennek az önálló életnek az 
egyik kulcsa a munka. Honlap: https://www.ertekvagykonferencia.hu/ 
Résztvevő: Fürjes Éva, titkársági munkatárs 



Január 29. Választmányi ülés Budapesten 
Idén első alkalommal gyűltünk össze az ország minden részéből: Miskolcról, Orosházáról, 
Pécsről, Győrből, sőt Kárpátaljáról is. Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke beszámolt 
egyesületi- és csoportvezetőinknek az elvégzett munkáról és az előttünk álló feladatokról. 
Nagyon mozgalmas év áll előttünk, számos programmal, táborokkal és a legfontosabb, hogy 
döntéseket kell hoznunk a jövőnkről, gyermekeink jövőjéről. Két komoly okunk is van arra, 
hogy április 3-án éljünk a demokratikus jogainkkal és elmenjünk szavazni. A választás az 
értékelés ideje, ahol kifejezhetjük véleményünket a bennünket, NOE-tagokat leginkább érintő 
kérdésekről is, a családpolitikáról, a gazdasági teljesítményről. Amikor a politikusok, a pártok 
sorsáról döntünk, arról is döntünk, hogy milyen jövőt szeretnénk gyermekeinknek, 
unokáinknak, s így – mint minden választáson - nagyon nagy a tét. A másik ok az országgyűlési 
választásokkal együttesen zajló népszavazás. Ha gyermekeink egészséges lelki fejlődéséről van 
szó, ha veszély fenyegeti azt a jogunkat, hogy szülőként beleszóljunk gyermekeink nevelésének 
alakításába, akkor nem hallgathatunk, ahogy korábban sem tettük. Hiszen 14 másik civil 
szervezettel közös álláspontot fogalmaztunk meg, amelynek célja a gyermekek fizikai, lelki 
fejlődésének biztonsága és a szülői jogok érvényesülése. A NOE aktív részvételre kéri április 3-
án a tagságát. Mindezt megerősítette a NOE választmánya is. 


